
2019年度
授業評価アンケート(講義)



Ⅰ.あなたのこの授業への取り組み方について聞きます。

１． シラバスを授業理解に活用しましたか。

5.大いにそう思う 4.そう思う。 3.どちらともいえない。 2.そう思わない。 1.全くそう思わない。

２． 授業中のルールを守って出席しましたか。

5.大いにそう思う 4.そう思う。 3.どちらともいえない。 2.そう思わない。 1.全くそう思わない。

３． この授業の1回の予習・復習の平均時間はどのくらいですか。下から選んでください。

5.2時間以上 4.1～2時間 3.0.5～1時間 2.0.5時間未満 1.しなかった

Ⅱ.教員の授業の進め方について聞きます。

４． 担当教員の説明はわかりやすかったですか。

5.大いにそう思う 4.そう思う。 3.どちらともいえない。 2.そう思わない。 1.全くそう思わない。

５． 内容の理解を促すための工夫がありましたか。

5.大いにそう思う 4.そう思う。 3.どちらともいえない。 2.そう思わない。 1.全くそう思わない。

６． 板書の使用は適切でしたか。

5.大いにそう思う 4.そう思う。 3.どちらともいえない。 2.そう思わない。 1.全くそう思わない。

７． 視聴覚教材・配布資料の使用は適切でしたか。

5.大いにそう思う 4.そう思う。 3.どちらともいえない。 2.そう思わない。 1.全くそう思わない。

Ⅲ.あなたが授業から得たものについて聞きます。

８． 新しい知識を修得することができましたか。

5.大いにそう思う 4.そう思う。 3.どちらともいえない。 2.そう思わない。 1.全くそう思わない。

９． 自分で調べたり、考える努力をしましたか。

5.大いにそう思う 4.そう思う。 3.どちらともいえない。 2.そう思わない。 1.全くそう思わない。

１０． 授業内容への興味が増しましたか。

5.大いにそう思う 4.そう思う。 3.どちらともいえない。 2.そう思わない。 1.全くそう思わない。

授業に関するアンケート(講義)



シラバスを授業理解に活用しましたか。
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授業中のルールを守って出席しましたか。
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この授業の1回の予習・復習の平均時間はどのくらいですか。
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担当教員の説明はわかりやすかったですか。
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内容の理解を促すための工夫がありましたか。
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板書の使用は適切でしたか。
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視聴覚教材・配布資料の使用は適切でしたか。
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新しい知識を修得することができましたか。
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自分で調べたり、考える努力をしましたか。
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授業内容への興味が増しましたか。
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